

Так тримати!

ВНТУ — ФЛАГМАН ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

Наш університет внесено до довідково-біографічного видання, на сторінках якого зібрано та опубліковано інформацію про історію та сьогодення провідних освітньо-наукових установ держави, їхній рівень науково-практичної підготовки.

У передмові до цієї поважної книги Василь Кремень, президент Академії педагогічних наук України зазначив, що проведення громадської акції «Флагмани освіти і науки України» — це популяризація досягнень освітніх і наукових закладів, які варті наслідування.

Сьогодні ВНТУ — сучасний вищий навчальний заклад, який навчає студентів за власними оригінальними навчальними планами і виховує за власною оригінальною концепцією виховання.

Особливістю навчання у Вінницькому національному технічному університеті є те, що всі студенти стаціонару на першому курсі отримують у лабораторіях і майстернях університету робітничі професії за програмами професійних технічних училищ, які відповідають їхній майбутній інженерній кваліфікації, а на кожному наступному курсі протягом одного триместру працюють на підприємствах і в організаціях відповідно до отриманої робітничої професії.

Навчально-наукову діяльність здійснюють 47 кафедр, 43 з яких очолюють доктори наук, професори; близько 70% викладачів мають наукові ступені та звання. При університеті успішно функціонує 5 спеціалізованих вчених рад для захисту докторських і кандидатських дисертацій за 12 науковими спеціальностями. Вінницький національний технічний університет видає 6 фахових наукових періодичних видань.

Усі 12 корпусів університету компактно розташовані в одному мікрорайоні; шість з них об'єднані в єдиний комплекс. ВНТУ має науково-технічну бібліотеку з фондом понад 800 тисяч примірників, добре обладнані лабораторії, потужну комп'ютерну мережу з виходом до Інтернету, комп'ютерний кластер, сучасний стадіон, легкоатлетичний манеж, льодовий палац, 13 відкритих спортивних майданчиків, сім гуртожитків, кожна кімната в яких телефонізована і має доступ до мережі Інтернет, їдальню, спортивно-оздоровчу базу на березі Південного Бугу.

При Вінницькому національному технічному університеті працюють Локальна академія CISCO та IT академія Microsoft.

З 1989 року університет очолює Борис Іванович Мокін — заслужений діяч науки і техніки України, доктор технічних наук, професор, академік Академії педагогічних наук України. З 2002 року він є членом президії цієї академії. Б. І. Мокін — відомий учений у галузі моделювання складних систем. Очолює наукову школу, у якій підготовлено 5 докторів і 29 кандидатів наук.

З травня 2005 року Борис Іванович є членом Національного комітету України з автоматичного керування. Академік Б.І.Мокін визнаний одним із кращих освітян України. Він удостоєний відзнаки «Засвіти вогонь», нагороджений орденом «За заслуги» III ступеня, медаллю К.Д.Ушинського.

З 1990 до 1994 року Борис Іванович обирався народним депутатом України, виконував обов'язки голови підкомісії з вищої освіти Комісії з питань народної освіти і науки Верховної Ради України.

Опитування, яке проводилося серед державних установ і громадських організацій, дало змогу визначити кращих представників у сфері освіти і науки України, а також ушанувати колективи, які своєю звичайною працею зміцнюють інтелектуальний та економічний потенціал України, її суверенітет.



Абітурієнт-2010

ЛИСТ

25 листопада 2009

До Прем'єр-міністра України
Ю. В. Тимошенко
від радника прем'єр-міністра на
громадських засадах, ректора ВНТУ
Б. І. Мокіна
Про порушення конституційних
прав громадян України в Правилах
прийому до вищих навчальних
закладів у 2010 році

З В Е Р Н Е Н Н Я

Шановна Юліє Володимирівно!

Я змушений звернутись особисто до Вас з листом, зміст якого викладено нижче, у зв'язку з тим, що мої спроби звернути увагу керівників різних рівнів Міністерства освіти і науки України на неконституційність окремих положень Правил прийому до вищих навчальних закладів, встановлених міністерством на 2010 рік, не принесли успіху. А оскільки ці Правила підписані міністром Вашого уряду, то звинувачення громадян України у порушенні їхніх конституційних прав цими Правилами падають і на весь уряд, і особисто на Вас, як керівника уряду, чого я, як Ваш радник на громадських засадах, не бажаю і чому в межах своїх сил намагаюсь запобігти. Тож основним мотивом мого звернення до Вас є віра в те, що Ви після ознайомлення з наведеними мною аргументами віддасте розпорядження юридичній службі Кабміну проаналізувати вищеозначені Правила на предмет їх відповідності Конституції України і після отримання висновків юридичної служби зобов'яжете міністра освіти і науки вилучити з Правил прийому положення, які порушують конституційні права громадян України або сприяють зростанню корупції.

Які ж положення вищеозначених Правил прийому до ВНЗ у 2010 році порушують конституційні права громадян України?

Для економії Вашого часу на ознайомлення зі змістом цього звернення, я наведу лише 3 порушення конституційних прав громадян України, що мають місце у Правилах прийому до ВНЗ у 2010 році:

1). Правила прийому вимагають,